



МИНИСТАР ГАШИЋ У ПОСЕТИ КИНИ

Војна донација више од

Током петодневног боравка, министар одбране Братислав Гашић сусрео се са кинеским министром Националне одбране и потпредседником Централне војне комисије, учествовао на форуму „Сјангшан“, обишао Специјалну бригаду 38. здруженог корпуса кинеске војске и Национални универзитет одбране. Том приликом, потписао је више споразума о сарадњи и донацији нашој војсци, и разговарао о развоју војноекономске, војнотехничке и војномедицинске сарадње две земље.

Министар одбране Братислав Гашић боравио је од 17. новембра у петодневној посети Народној Републици Кине. Том приликом састао се са кинеским министром Националне одбране генерал-пуковником Чанг Ванђиуеном, са којим је разговарао о актуелним политичко-безбедносним питањима. Двојица званичника потписала су Споразум о војној донацији вредној 1,1 милиона долара.

Саговорници су закључили да су свеукупни односи две земље веома добри и традиционално пријатељски. Министар Гашић истакао је да ће долазак премијера Ли Кеђианга на трећи самит Кине и земаља Централне и Источне Европе у децембру у Београду бити снажан подстицај даљем унапређењу и интензивирању сарадње. Захвалио је Министарству одбране Кине на донацијама у информатичкој опреми и санитетским теренским возилима, те на помоћи после мајских

поплава у Србији у вредности од 355.000 евра.

Званичници две земље истакли су значај војнообразовне сарадње, а преговарали су и о даљем развоју војноекономске, војнотехничке и војномедицинске сарадње. Министар Гашић нагласио је да је, на основу договора два министарства, на званичном интернет сајту Министарства одбране Србије постављен линк за сајт Министарства Националне одбране Кине.

Српски министар одбране састао се у Пекингу и са потпредседником Централне војне комисије генералом Ван Чанглонгом, са којим се сагласио да стратешко партнерство Србије и Кине добија потврду преко све садржајније одбрамбене сарадње.

– Спољна политика Кине заснована је на поштовању принципа мирољубиве коегзистенције и уважавању свих чинилаца у међународним односима, што се потврђује и подршком у решавању статуса Косова и Метохије

СТРАТЕШКО ПАРТНЕРСТВО

На форуму „Сјангшан” – престижној научној конференцији која се одржава у Пекингу – министар одбране Братислав Гашић изјавио је да су полазишта српске националне безбедности европска спољнополитичка оријентација и унапређење сарадње с најутицајнијим субјектима међународне заједнице и државама у региону.

интеграцију региона у мрежу глобалне безбедности. Став Србије јесте да су главне претње регионалној, али и међународној безбедности тероризам, прекогранични криминал, пролиферација оружја за масовно уништење, корупција и трговина дрогом – навео је Гашић.

Према његовим речима, резултати процеса модернизације доказ сушта Кина данас представља у међународним односима. То на најбољи начин потврђује исправност одлуке државног руководства Србије да гради стратешко партнерство с том земљом, која је један од четири стуба српске спољне политике. ■

– нагласио је министар одбране. Србија принципијелно подржава политику „једне Кине”, што значи да поштује и уважава њене ставове у односу на решавање питања Тајвана, Тибета и Синђанга.

Министар Гашић посетио је Специјалну бригаду 38. здруженог корпуса кинеске војске, где му је приказана оспособљеност те елитне јединице. Обишао је и Национални универзитет одбране, где је потписан Меморандум о сарадњи са Универзитетом одбране у Београду. Кинеској страни понуђено је школовање на основним и последипломским студијама у Војној академији, генералштабно и командно-штабно усавршавање, специјали-

представља и потписивање Меморандума о разумевању између предузећа „Југоимпорт – СДПР” и компаније „China Poly Group Corporation”.

Током боравка у Кини, српски министар одбране положио је венац на Споменик народним херојима на Тргу Тјенанмен.

Нагласио је да Србија, као војно неутрална земља, развија партнерства и на Истоку и на Западу, на основу међусобног уважавања и интереса, и да у овом тренутку не разматра чланство у било ком војном савезу.

Скуп, који је отворио министар националне одбране Кине генерал-пуковник Чанг Ванђиуен, била је прилика да министар Гашић подсети уче-

МИЛИОН ДОЛАРА

стички курсеви и други облици усавршавања у нашој војсци.

Поред тога, министар је посетио и компанију „Zhongxing Telecommunication Equipment Corporation”, с којом је потписао Меморандум о сарадњи. Значајан допринос развоју сарадње у области одбрамбене индустрије

стике да југоисточна Европа има велики геостратешки значај и потенцијал. Због тога, како је рекао, државе које се налазе у том делу Европе имају директну одговорност да тај простор учине безбедним.

– Достижање потребног нивоа безбедности кључни је предуслов за

